

35201人抢577个公务员岗

平均报考比例为1:61,报考最高比例1:633

本报4月21日讯(记者 李涛)21日,记者从潍坊市公务员考选工作领导小组办公室了解到,今年潍坊市确定录取公务员人数共计577人,最终报名人数35201人,平均报考比例为1:61。岗位报考最高比例为1:633,最低比例为1:3,全市没有出现因报考人数未达到规定比例而被取消考选计划

的情况。今年潍坊市公务员最终确定考选计划577个,其中全市党政群机关305个(市直部门32个,县市区111个,乡镇142个,参照管理20个),政法部门207个(公安83个,法院70个,检察院50个,劳教所4个),省垂直管理部门65个(工商40个,地税20个,质监5个)。报

名工作已于3月30日顺利结束,共报名35201人,平均报考比例为1:61。与去年42724人争夺978个岗位相比,今年平均报考比例上升17.2个百分点。据介绍,今年报考最热岗位为市民革普通管理职位,计划招录1人,633人报考。报考相对遇冷的岗位为市劳教所临

床医学职位和昌乐县人民法院定向考录职位,计划招录1人,最终报名人数均为3人。据了解,笔试将于4月24日在市区14所考点学校同时进行。笔试结束后,相同职位录用计划在10人以下的,按1:3的比例确定参加面试人员;10人(含)以上的,按1:2的比

例确定参加面试人员,其中录用计划为10-13人的,进入面试人员统一确定为28人。本次考选将运用先进的反作弊设备,对违纪人员将严格按照《公务员录用考试违纪违规行为处理办法》依次进行当次成绩无效直至终身不得参加公务员考试的处理,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

参与考试内容制定、当裁判

企业技术人员给高职学生打分

本报4月21日讯(记者 李涛)21日记者获悉,来自全省45所高职院校的135名学生选手齐聚潍坊职业学院,就计算机网络组建与安全维护展开比赛。经过18、19日两天的紧张比赛,最终,山东职业学院、青岛职业技术学院、山东协和职业技术学院、淄博职业学院与潍坊职业学院同获一等奖。此次大赛还邀请了12名企业技术人员参与竞赛内容制定,并担任裁判员。

19日上午,在潍坊职业学院图书馆三楼比赛室,选手们紧张有序的进行线缆的制作,交换机和路由器的配置与调试。在每组选手旁边都坐着一位裁判员,学校宣传处处长孙维富告诉记者,这些裁判员中有很多是企业的技术人员。

大赛工作人员介绍说,通过吸收企业技术人员参与竞赛内容的制定,同时担任裁判员,有助于将企业元素融入到比赛中,

进一步缩小校企之间的距离;也有助于学校教学内容改革及专业方向调整;有利于教学方式与考核方式改革。总裁判长陈喆介绍说,此次大赛无论试题水平还是组织服务都不亚于国家级大赛,在某些方面甚至超过国家级大赛。

计算机网络组建与安全维护竞赛是适应网络产业快速发展及“三网融合”、“物联网”的趋势,体现绿色节能理念,促进网络工程项目及产业前沿技术在高职院校中的教学应用。同时,引导高职教育计算机网络专业的教学改革方向,推进产学结合人才培养模式改革,促进高职相应专业学生实训实习与就业。

记者还了解到,在大赛进行过程中,潍坊职业学院还邀请中动文化传媒有限公司、万声通讯实业有限公司等各大企业与参赛的45所院校进行校企合作对接研讨会。



参赛选手正在参加计算机网络组建与安全维护比赛。本报记者 孙国祥 摄

今年美国白蛾仍可能爆发 市政府发布防控方案

本报4月21日讯(记者 孙翔)根据预测,今年美国白蛾在潍坊仍呈大面积发生趋势,局部地区有暴发成灾可能。潍坊市政府日前发布2011年美国白蛾防控方案,力图把白蛾发生面积控制在50万亩以内。

《方案》中提出了具体的防控目标和防控对策,要求在疫情发生区对白蛾进行覆盖率100%的监测,并采取人工剪除网幕、杀虫灯诱杀、释放周氏啮小蜂、喷洒无公害药剂等综合措施,建立县、乡、村三级专业防治队伍。

据了解,预计将释放周氏啮小蜂22亿头,在现有的1处天敌繁育场的基础上,进一步扩大周氏啮小蜂繁育释放规模。

《方案》中的防控任务要求将全市2011年度美国白蛾发生面积控制在50万亩以内,并完成防治作业面积150万亩次,其中无公害药剂防治87.5万亩次,人工物理防治25万亩次,生物防治37.5万亩次。

糖尿病 怎样治疗省钱又有效



同样得糖尿病,有的人花钱少,身体还健康;有的人花钱多,可失眠、便秘、腹泻等并发症一个也不少,甚至没能逃过失明、截肢、肾衰竭等厄运,这是怎么回事呢?

糖尿病治疗费用,到底高在哪里?

花费多少跟个人的观念有很大关系,主动控制血糖,并发症,还是听天由命,花费会有天壤之别!眼前每天多花几块钱预防并发症,将来就能省去大笔的治疗费!

单一降糖,没防住并发症,花钱就像滚雪球!

有些病友认为血糖降下来就不用担心并发症,所以没必要多花一笔钱进行预防,但他们不知道降糖防不了更治不了并发症,每次血糖波动都会对血管、神经等系统造成

伤害,而降糖对这些损伤起不了作用,所以有的患者血糖不高,可失眠、便秘、瘙痒、乏力等并发症还是一个接一个来,随着症状越来越多、越来越重,治疗费用也就像滚雪球一样越来越高!

盲目尝试,频繁换药,花了冤枉钱还伤了身体!

糖尿病是终身疾病,用药复杂,可是部分患者并不了解自己的病情,也不知道该怎样预防并发症就去盲目选药,一看到带有“快速降

糖”“既降糖又治并发症”字样的广告,就赶紧试试,一年换几种药,硬生生把自己当成了“试验田”。

这些产品中往往掺杂一些廉价降糖西药,短期内血糖可能会下降明显,但极易造成低血糖,甚至酮症酸中毒等!可谓花了冤枉钱还伤了身体!

并发症隐蔽性强,失明、截肢、透析、换肾,一下花光“家底”!

有的病友常觉得“我现在血糖不高,也没啥症状,干嘛让我吃这吃

那的”,岂不知很多并发症隐蔽性强,比如视力模糊是眼底病变,却以为是老花眼;手脚麻凉,认为是小毛病,却会发展成糖尿病足;而糖尿病肾病前三期甚至不会有任何症状,出现症状就到了无法挽回的中晚期!失明、截肢、透析、换肾,致残不说,高昂费用一下就能让人倾家荡产!

免疫力低下,小感冒带来“大花销”!

由于糖尿病人的免疫力低下,感冒变成了“家常便饭”,而且一感冒不去医院打点滴就好的不了,结果每年几次的小感冒,却带来了动辄几百、一年得上千的“大花销”!

糖尿病人省钱三大关键

咱糖尿病患者虽然想省钱,但还是要以有效治疗为前提!那么怎样才能既省钱又有效呢?

1、稳定血糖和防治并发症两手都要抓!

尽量稳定血糖,得了糖尿病就马上预防并发症是每个糖尿病人的“黄金法则”!知蜂堂蜂胶可以稳定血糖,口服降糖药几年都不用加量,还可以有效预防各类并发症,所以降糖药和蜂胶一个也不能少,是目前控制糖尿病及其并发症的最佳组合!早期每天多花几元钱预防并发症,后期就可以省下成千上万的治疗费。

2、正确认识病情,防患于未然。

认识到糖尿病是终身疾病,只能控制,不能根治,多学习相关知识,不被“快速降糖”“既

降糖又治并发症”等宣传所迷惑,少花冤枉钱。另外,要有防控并发症的意识,各必要定期检查血压、眼底、尿微量白蛋白等,做到早预防、早发现、早治疗,避免因延误病情带来的高额治疗费用!

3、对症治疗并发症,少花冤枉钱。

有了并发症,不要将希望都寄托在降糖上,也不要“头痛医头,脚痛医脚”,得一个并发症就服用一种药物,不仅花费高,还会因多药同服,增加肝肾负担,反而加重病情,要认识到血管、神经、代谢、免疫等四大系统损伤才是并发症出现的根本原因,要想对症治疗,就要使用能够保护、修复四大系统的产品!

知蜂堂蜂胶保护四大系统,防控并发症!

知蜂堂蜂胶一物多能,是目前与糖尿病并发症最为“对症”的产品,自知蜂堂1999年率先推荐给糖尿病患者以来,已有上百万糖尿病患者因此受益!

知蜂堂蜂胶具有以下作用:
1)双向调节血糖,帮助糖尿病患者稳定血糖;

2)修复血管、神经、免疫、代谢等四大系统因血糖波动造成的高血糖带来的损伤,从而有效防治失眠、便秘、乏力、瘙痒、手脚麻凉、酸痛、脚气、烟酸感冒、糖尿病眼病、肾病、心脑血管疾病等并发症。

3)保护肝肾,修复肝肾因药物带来的损伤,排出代谢药物产生的

知蜂堂真情回馈 送健康大礼

购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

◆一次性买六赠二:再送【茶素胶囊】一盒;
◆一次性买十赠三:再送

【精品蚕丝被】一床;
◆一次性买十二赠四:或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十二盒;均可加送【精品蚕丝被】一床;

◆一次性买十五赠四:或者

有毒物质。

总之,坚持长期服用知蜂堂蜂胶,就像给健康银行投资一样,可以省下三笔费用:口服降糖药加量甚至打胰岛素的费用;服用针对不同并发症药物产生的费用;突发重症的巨额治疗费用。同时,它还让糖尿病人避免了因各类并发症带来的痛苦,而服用知蜂堂一年的费用,也不过两千元,对糖尿病患者来说,可谓是一“本万利”!

买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品足疗机】一台。



活动时间:
4月22日-30日